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Μικρό Θαύμα: Η αγκαλιά της μαμάς επανέφερε 
στη ζωή το μωρό που μόλις είχε γεννήσει νεκρό!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι 

γιατροί της είπαν ότι το νεογέννητο μωρό της ήταν νεκρό. Εκείνη ήθελε να 
περάσει μερικές στιγμές μαζί του και να το νανουρίσει σαν να ήταν ζωντανό. Και 
το θαύμα έγινε!

Πριν από πέντε μήνες, η Κέιτ Ογκ γέννησε πρόωρα δίδυμα σε μαιευτήριο του Σίδνεϊ 
της Αυστραλίας.

Τα μωράκια, ένα κορίτσι και ένα αγόρι, γεννήθηκαν στις 27 εβδομάδες και ζύγιζαν 
περίπου 900 γραμμάρια το κάθε ένα.

Το κοριτσάκι, η Έμιλι, γεννήθηκε χωρίς πρόβλημα. Το αγοράκι όμως δεν ανέπνεε 
και οι γιατροί προσπαθούσαν για ένα 20λεπτο να το επαναφέρουν στη ζωή. Στο 
τέλος είπαν στους γονείς ότι ήταν νεκρό.

Οι γιατροί ρώτησαν την Κέιτ πως θα ονόμαζε το αγοράκι αν ζούσε και εκείνη 
απάντησε Τζέιμι.

Η μητέρα θέλησε να κρατήσει αγκαλιά το αγοράκι της. Ακούμπησε το παιδί στο 
στέρνο της. Του μιλούσε συνεχώς για δύο ώρες, ώσπου ο μικρός εμφάνισε σημεία 
ζωής.

Το μωρό είχε προσπαθήσει να αναπνεύσει κι άλλες φορές, αλλά οι γιατροί της 
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είπαν ότι ήταν αντανακλαστική κίνηση.

Σε κάποια στιγμή όμως ο μικρός άρχισε να κουνιέται. Τότε η μητέρα του 
ακούμπησε στα χείλη λίγο γάλα και ο μικρός άνοιξε το στόμα του και άρχισε να 
αναπνέει.

Λίγο αργότερα άνοιξε τα μάτια του και με το χεράκι του έπιασε το δάχτυλο της 
μητέρας του.

Όπως τόνισε η Κέιτ, ο γιατρός αποσβολωμένος της έλεγε «Δεν το πιστεύω».

Σύμφωνα με ορισμένες εκτιμήσεις, η θερμοκρασία που εξέπεμπε το σώμα της Κέιτ 
κράτησε το μωρό ζεστό και το βοήθησε να επανέλθει και ενισχύει τη θεωρία της 
«φροντίδας καγκουρό» που λέει ότι η απευθείας επαφή με το νεογέννητο 
ενδεχομένως να είναι πιο αποτελεσματική ακόμα και από τη θερμοκοιτίδα.

«Χάρη στο ένστικτο και την επιμονή της Κέιτ ο Τζέιμι είναι υγιής», τόνισε ο 
πατέρας των μωρών Ντέιβιντ.

Οι δύο γονείς μίλησαν για τη συγκλονιστική ιστορία τους την Πέμπτη στο 
αυστραλιανό Chanel 7.
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